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REPORT  
SONDAGGIO DI PERCEZIONE STUDENTI PRIMARIA 

Percezione dell’ambiente scolastico e delle relazioni  
PUNTI DI FORZA AREA DI MIGLIORAMENTO 

Frequentano volentieri la scuola  
Hanno un buon rapporto con i compagni di 

classe e con i docenti 
 

 
PERCEZIONE DELLE INIZIATIVE CURRICULARI ED EXTRACURRICULARI 

PUNTI DI FORZA AREA DI MIGLIORAMENTO 
Apprezzano la partecipazione a iniziative e 

progetti regionali, nazionali ed europei 
 

Gradiscono tra le proposte extracurriculari le 
uscite sul territorio, passeggiate ecologiche, 

concorsi, gare, giornate celebrative e 
manifestazioni 

Esprimono una minore richiesta per i corsi di 
recupero e le olimpiadi della matematica. 

Ritengono utili per il raggiungimento degli 
obiettivi le attività e i progetti che vengono 

proposti 

 

Considerano le attività, le modalità e gli 
strumenti utili, interessanti, facili e divertenti 

Considerano, in minima percentuale, le 
attività, le modalità e gli strumenti, noiose e 

difficili 

Pensano che le attività formative e didattiche 
possano aiutarli nelle scelte quotidiane e 

future 

Pensano, per il 13%, che le attività formative e 
didattiche non possano aiutarli nelle scelte 

quotidiane e future 
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PERCEZIONE DELLA DAD 

PUNTI DI FORZA AREA DI MIGLIORAMENTO 
Vivono positivamente il momento delle video 

lezioni 
Rispetto al momento delle video lezioni una 

piccola percentuale 
il (9,3%) non si è trovato molto bene; 

il (7,5%) si è trovato male 

Leggono le comunicazioni su classroom con 
serenità, interesse, ottimismo e motivazione 

Leggono le comunicazioni su classroom 
Il (20,6%) con stress; 

il 18% con insicurezza; 
il 15%  con poca motivazione 

 

PROPOSTE PER IL PROSSIMO ANNO SCOLASTICO 
 Fare gite e uscite sul territorio 

 Avere una palestra 

 Torneo di calcio 

  Progetto PON 

 Lezioni all’aperto 

 Corso di teatro e di arte 

OSSERVAZIONI 
I dati emersi dai questionari di monitoraggio sulla valutazione degli interventi formativi curriculari 
ed extracurriculari, rivolti agli studenti e messi in campo in presenza e in DAD, sono 
complessivamente positivi, soprattutto in termini di efficacia progettuale e ricaduta didattica.  
Per le percentuali che fanno notare un’esigenza di miglioramento sarà possibile intervenire 
facendo acquisire agli studenti, nel corso del prossimo anno scolastico, il valore costruttivo delle 
iniziative facenti parte dell’offerta formativa (anche quelle dei corsi di recupero) e, nel contempo, 
ricorrendo a strategie che possano riscuotere maggiori successi. 
Le proposte che hanno avanzato gli studenti fanno denotare sicuramente un’urgenza di svolgere 
attività aggreganti e quindi socializzanti, che trovano una totale condivisione, ma nel contempo si 
è consapevoli della relativa possibilità di realizzazione visto che la situazione emergenziale induce 
ad adottare soluzioni rispettose di norme dettate dallo Stato. 
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